

爱心大助学行动报道之十六

全国十大爱心公益
钟晓敏爱心工作室

——之 爱心大助学 爱心热线: 13772596060

南京银行南京汉中门支行 钟晓敏 41402020010101844740
江苏地址: 南京市洪武北路55号置地广场6楼现代快报 钟晓敏

爱心打动贫困母亲 她把名额让给更困难的家庭

为了不让孩子失望,快报“爱心家教”贫困家庭由5户增至6户

热心人何烈胜先生捐出2.5万元后,我们按照他的意思,将这笔钱用于资助5位贫困生圆“大学梦”,并让他们传递这份爱心,与贫困家庭结对,让他们帮助5个中小学生“补课”。

爱心打动了很多人,昨天,一位报名并成功结对的贫困学生家长打来电话,要让出这个宝贵的名额,“尽管女儿要失望了,可我想把名额让给更困难的家庭。”为了感谢这位母亲的谦让,为了不让她孩子失望,我们临时决定把5户家庭增加到6户。

同时,六合高中的张礼欢同学也成为最后一名爱心家教“小老师”,我们的爱心家教课即将开课。

实习生 李胜华
快报记者 钟晓敏
赵丹丹 文/摄

[他成了爱心家教“小老师”]

张礼欢:这样的爱心帮助更有意义

昨天下午听说快报组织的“爱心家教”活动后,六合高级中学的理科生张礼欢当即表示愿意给贫困家庭的孩子做家教。“对我们贫困大学生来说,通过自己的劳动来赚生活费,接受磨练,比单纯接受资助更有意义。而且能够帮助请不起家教的贫困家庭,我感到特别高兴。”

张礼欢得知自己是最后一名小老师,表示太幸运,“要是错过了,我还很遗憾的。”

高考结束之后,为了积攒高昂的学费和生活费,张礼欢一直在家帮着母亲做工艺品,“妈妈把材料带回家,我和姐姐两个人一块做,每天干六七个小时能挣

十几块钱。父亲去世后母亲一个人拉扯我和姐姐不容易,每年放假后都要想方设法地挣钱养家。”今年高考,张礼欢的成绩是375分,物理为A,化学为B+。

虽然以前没做过家教,但是对做“爱心小老师”,张礼欢还是显得很有信心,“辅导数学和英语都没有问题。”

[爱心背后依然是爱心]

小钱妈妈把名额让给更困难的家庭

昨天,与爱心家教结对的4户贫困家庭公布以后,钱西晴的母亲李女士特意给快报来了电话,希望能把女儿的这一名额让给更困难的家庭。

李女士说,她一早就翻看了快报,发现女儿幸运地成为了爱心家教的帮扶对象,兴奋极了。可是当李女

士把其他贫困家庭的情况阅读后,立刻做出了一个决定,让出这个名额。“我看他们的情况,心就揪起来了,比起我们家来更困难,我想还有不少这样家庭的孩子更需要这个机会。”李女士说她没来得及和女儿商量就打电话让出了名额。可是中午看到女儿拿着报

纸开心地冲进家门,兴奋地告诉她自己争取到了这个机会,她开始难过起来,不知如何告诉女儿……

感谢这位母亲的爱心,同时不想让钱西晴失望,经过协商,钟晓敏爱心工作室决定再增加一个名额给钱西晴同学,让五个贫困学生轮流为她补课。

[他们盼着“爱心家教”]

蒋女士:女儿一定会好好珍惜这次机会

小钱妈妈让出的名额正好给了首蓆园大街的蒋女士家,她家狭窄的房间里摆着两张床,紧挨着床头的是一张很旧的小桌子,那就是女儿应婷婷写作业的地方。蒋女士告诉记者,由于一家三口人的户口都在安徽农村老家,全靠丈夫每月在外打零工的几百元收入维持生活。当听说有个家庭主动

把名额让出来,自己家才有机会被选中时,蒋女士连说很幸运,也很感激,“谢谢主动让出名额的好心家庭,女儿一定会好好珍惜这次机会。”一旁的应婷婷告诉记者,她今年12岁,开学后就要升入六年级,“想找位大哥哥或大姐姐帮我辅导一下数学,我一定会努力用功的。”

秋女士:让儿子好好向小老师学习

每当8岁的儿子拿着课本让妈妈给他辅导功课时,秋女士都感到特别为难,“我和他爸爸都没上几天学,识不了几个字,更别说辅导他了。”秋女士的丈夫由于身体不好,平时干不了重活,一家人最大的收入就是秋女士每月干零活挣的几百元钱。几年来,秋女士一家三口一直跟亲戚住在一起,50多平方米的房间里挤着六七口人。

眼看就要上三年级了,可儿子的成绩却一直赶不上去,秋女士说特别想给儿子找一个家教,“除了辅导功课,还能让儿子好好向小老师学习,努力读书,考出好成绩。”



正在做作业的应婷婷



ACURA
讴歌

Ahead

为驾驶乐趣而生 因激赏人心而立

配备3.2升V6 VTEC引擎,
释放270匹缸放马力,
轻踏油门,即能感受直冲破晓的加速力度,
肆意驰骋,时时畅享直入灵魂的引擎轰鸣。
Acura TL, 以力为先,天性尚前。

TL
以力引风尚



www.acura.com.cn Acura是Honda的高品质——畅销美国20年 Acura真实品质:600 810 8856 或 400 650 6658

TL“尚前”购车优惠行动中,先享礼遇,岂容错失?
Acura特约店销售的全车系列产品均享受4年或10万公里(先到者为限)的保修及免费保养服务,每5000公里免费保养一次,全国范围内更有60家Acura售后服务网点。



Acura南京大明路店
地址:南京市秦淮区大明路77号
电话:025 66629988/9988